

宫鲁鸣继续出任国家男篮主帅？

安徽文一：他的新职务是俱乐部董事长兼总经理

中国篮协新闻发言人日前表示，中国男篮主教练的选拔工作将会在本赛季CBA联赛结束后即刻启动。此前有消息称，新任中国篮协主席姚明有意请恩师宫鲁鸣继续执掌国家男篮教鞭。3月16日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，安徽文一男篮教练组组长兼文一篮球学院筹备组组长宫鲁鸣又增加了新职务，他将担任安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理。

■ 胡滔 记者 江锐



宫鲁鸣训练安徽文一队员

省直名家书画联展 3月18日开幕

星报讯(周结凤) 翰墨飘香,群贤毕至。“安徽省直机关书画名家展”是由安徽市场星报社主办,安徽书画村文化院、星报国学堂协办,铂悦庐州府承办。此次展览将于3月18日在合肥悦庐州府会所(怀宁路与固镇路交口西北角)开幕。

参加此次展览的书画家有李光发、朱秀坤、丁力、张恩水等。本次展览集中了来自省直机关各个领域不同岗位的书画家近期所创作的作品。在他们的身上,看到了对书画艺术的孜孜不倦、追求热爱。从参展作品来看,虽然取法各异、表现形式多样,但融入了作者们各自独有的性情,表现了建设美好安徽的文化自信。

黄书权书法课 周日下午邀您试听

星报讯(周结凤) 星报国学堂自2016年4月开办以来,在山水、花鸟、书法、诗词的歌领域展开培训,安徽顶级大家担任顾问、导师,一流名师执教,深受社会好评,同时开展专家公益讲座、免费送图书活动,有力地传承了文化,得到省市相关领导的肯定与称赞。

应广大读者要求,特邀请著名书法家黄书权教授楷书、行书。本周日(19日)下午4点半试讲楷书班,多媒体授课,有兴趣的带上笔前去国学堂总部试听。地址:合肥天智路与海关路交口西北50米(原华东医药园内南楼)。

该班每周授课一次,每次两课时,共计10次授课20课时。费用1200元。热线:18226629388。

欧冠八强诞生 英超仅剩莱斯特城

星报讯(梓泉) 北京时间3月16日凌晨,2016-2017赛季欧冠联赛1/8决赛全部结束,八强全部诞生。马德里竞技和摩纳哥搭上欧冠末班车。最终欧冠八强:西甲:巴塞罗那、皇家马德里、马德里竞技,德甲:拜仁慕尼黑、多特蒙德,英超:莱斯特城,意甲:尤文图斯,法甲:摩纳哥。

北京时间3月17日19:00,欧足联将举行欧冠8强的抽签仪式,届时将不再有同组和同国的回避原则,将很有可能出现强强对话。

主要精力,放在文一

据了解,这一任命是在安徽文一结束四川温江集训后返回合肥第二天宣布的,从教练组组长转为俱乐部董事长兼总经理,谈到身份和角色的转变,宫鲁鸣向记者表示,“坚决服从集团的决定,新的职务是机遇更是挑战,我也将不辜负集团的信任,希望在接下来的时间里,安徽文一全体同仁各自做好本职工作尽职尽责,为今年的目标和以后更大的目标打下更好更坚实的基础。”

去年卸任国家男篮主教练加盟安徽文一篮球俱乐部后,宫鲁鸣突然多了很多身份和角色。2月中旬,宫鲁鸣被聘为中国篮协副主席,随后山东媒体爆出宫鲁鸣还将担任山东全运会男篮的顾问。现在他在安徽文一篮球俱乐部又有新职务,再加上新赛季NBL联赛开赛在即,这也意味着,宫鲁鸣近期将不会再出任国家男篮主教练。

在宫鲁鸣看来,当前的最主要精力还是放在安徽文一篮球俱乐部,正如他在加盟时所说的那样,“现在我是安徽文一的人了,一切都听从组织的安排。”

卫冕冠军,积极备战

据悉,在成为安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理后,宫鲁鸣的球队教练组组长身份依旧存在。此前的温江集训,宫鲁鸣就曾在前方督阵,观看了球队的体能测试和后面的内部教学赛,也对球队有了更进一步的认识。在安徽文一队集训回到合肥后,宫鲁鸣给球队布置了一道作业,每个队员结合此次年度集训,针对自身存在的问题,撰写一篇集训总结,教练组再根据队员们的集训总结着手准备新一阶段的训练计划,以做到对症下药,有的放矢。此外,安徽文一也在进一步加紧引援动作,以补充球队实力。

目前,安徽文一正在全力备战2017赛季NBL联赛。谈到即将到来的新赛季,宫鲁鸣表示,作为卫冕冠军,目前的安徽文一已经成为整个联赛都看在眼里记在心里的球队,“其他球队都对我们虎视眈眈,以战胜我们为最大原动力,因此越是在这样的情况下,我们的教练员和运动员就更更要全身心地投入到新赛季备战中来,我们的短期目标和长远目标都非常明确和清晰,那么剩下下来的就是要一步一步前进。”

来合肥每天都能看到纯正黄梅戏 天仙配茶戏楼明起惠民演出

星报讯(记者 吴笑文) 提起安徽,人们就会想到“二黄”——黄山和黄梅戏。作为宣传安徽地域文化的标志性名片,合肥市民在“家门口”又多了一处能欣赏到原汁原味黄梅戏经典剧目的好去处。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥庐阳区人民政府与省黄梅戏剧院的“天仙配茶戏楼”惠民演出合作签约仪式上获悉,历时数月修缮改造后,天仙配茶戏楼明晚起将正式迎接安徽的老戏迷和来

安徽旅游的戏曲爱好者。

其实对于喜欢听戏的“老合肥”来说,昔日桐城路上的“天仙配茶戏楼”肯定不会陌生。据了解,此次天仙配茶戏楼将以全新的环境,先进的设备,多样化的惠民演出形式,让戏迷朋友们每天晚上8:30都可以在这里,以低额的票价欣赏到纯正的黄梅戏。

“黄梅戏传承最重要的就是人才培养,通过茶戏楼也为青年演职员搭建了一个展示技艺的平台,促使黄梅新人在

舞台实践中快速成长。”据省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍,庐阳区在合肥市文化、教育、旅游的覆盖面占主导地位。因而除了在天仙配茶戏楼内开展固定的演出之外,省黄还将以流动演出的形式深入各社区,定期举办黄梅戏票友大赛、戏曲人物摄影、戏迷拜师学艺等活动,为更好地推动戏曲进校园,组织教师深入中小学为广大学生开展戏曲知识的普及与黄梅戏专业辅导等丰富多彩的活动,不断扩大黄梅戏的社会影响力。



茵茵陌陌,踏青时节来。在温暖舒缓的春风吹拂下,收拾沉寂了一个冬天的心情,换上轻便靓丽的春装,向着目的地出发。

当然,如果你有幸生活在霸都(合肥),其实有个不需奢求支出太多时间和预算的好地方,那就是位于省城金寨南路合铜路口西800米的中国·中部花木城,这是一处“离尘”却不“离城”可以让人体验“万花”世界的好去处,更是一个可供亲子教育、一站式购齐居家“花艺”和深谱上下五

春暖花开,初春探寻合肥小众的新潮好去处

千年国粹文化的不二选择。

说起中国·中部花木城的兴起,那就不得不提分布在市场周边的近60万苗木基地,其中不乏像三岗、官亭生态园、紫蓬山等这些已具备郊游踏青条件的“世外桃源”。正是因为这些苗木基地如雨后春笋般渐渐形成,加之近3000名苗木经纪人队伍活跃在田间地头与经营户之间,使得生长于江淮分水岭之间的“肥西苗木花卉”独具保障性更易走进寻常百姓家。

中国·中部花木城由于所处区域交通的便利性,为数不多的国家级苗木花卉行业展会中国(合肥)苗木花卉交易会每年10月下旬都会在中国·中部花木城如期举办。目前市场分为会展中心、苗木批发市场、花卉批发市场、花木产业总部等,一个功能更加完善,以会展中心为龙头的集苗木花卉交易、展示、科研、技术培训、信息交流、文化娱乐、休闲旅游等功能于一体的综合平台及市场逐渐显现,同时,中国·中部花木城更是一座由国家林业局授牌的“国家级苗木花卉交易市场”,由国家旅游局授牌的“国家

AAA旅游区”。

中国·中部花木城为顺应市场需求,适时推动“供给侧结构性改革”,在保留传统产业不变的同时,强势出击,全力打造中部文化(红木)产品交易市场。全新的市场位于中国·中部花木城二期B区,规划建筑面积约3万方,市场秉承“专业化、市场化、精品化、规范化”的方针,全面汇聚各流派古典家具,全力打造中国传统红木家具,让社会了解红木家具,炮制中国传统文化的盛宴,向来自各地的消费者宣传红木行业的发展实力,中国传统文化的形象。

如今的中国·中部花木城出现如此之大的变化,除了有关部门的正确指导和政策扶持,不得不提市场的投资方和运营方——安徽华信药业,巨人的出场,总是意味着改变与颠覆,自2014年,安徽华信药业战略控股中国·中部花木城之后,遵循“大生态、大健康”方针路线,使得中国·中部花木城发展开启了全新的篇章……

我们坚信,日后的中国·中部花木城,必定是一个小众新潮的好去处!